К-9, ул. Герького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ 2 2 ДЕК 1965

г. Донецк ____п + 59 Газета №

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДИНАСТИЯ



Грим был ее первой игруш- упорство, хорошее чувство вместе. И всегда младшая нычем Михайлой... Паша по- зывает, сколько труда было диковых от неожиданного дая актриса сможет подго-вторжения на сцену, пер-товить роль. Так оно и бы-ми», Татьянка в «У неділю чувство от окружающих, лю-абсолютной четкости в каж-чю»). Татка в «Между ливня- Дмитро. Паша сама, затанв левским, чтобы добиться ходи, Грицю, тай на вечорни-

ная актриса старшего поко- ли не знали, что за каждой верной любовью. Но в минуления Татьяна Исааковна мизаисценой, которая пре- ту, когда девушка почувство-Кужель рассказывала о той подносилась им с убедитель- вала, что сейчас совершится поре: «У Авдиенко есть ной простотой, стояли меся- что-то непоправимое, она черта, которая отличает ее цы напряменной работы, становится выше собственного сердца, она живет толь-Есть такой момент в пьесе ко тревогой и бедой Катри. театр Таня проделала на носится к любой роли Это Старицкого «Не судилось»... «Бегу, бегу!» — только и руках Ефима Иоспфовича. и помогло ей сразу же войти Паша, эта добрая и чуткая говорит она. Остальное чувствуется в каждом движе-

получилось это еще и потоактрисы — артист И. Мо- Япончиком в «Канарей-пошников (Гриць) и Е. И. ке»... Галинский (Хома). И когда Е. И. Галинский с теплотой после спектакля говорит о стоял кропотливый труд... Татьяне: «Мне казалось, что евной играл много лет назад д пьесе это утверждение - молодая

пьесе «На рассвете». О пьесе н игре Татьяны Авдиенко сокого напряжения. уже писали. Послушаем, что говорит сама актриса:

рассвете» — это не мой личный успех. Я глубоко ние роли. благодарна всему коллектином спектакле...

Татьяна Авдиенко рассказатрачено главным режиссером театра М. С. Амитовым, режиосером Е. Черни- в роли Маруси (пьеса «Ой не безответной дой мизансцене; как помога-

ли ей добрым словом и советом старшие товарищи заслуженный артист УССР В. Загаевский, народный артист УССР Н. Протасенко, заслуженная артистка УССР М. Адамская, ее соратники по «оружию» И. Молошчи-ков. Л. Поно маренко,

Б. Шифрин, Ф. Паскевич... Да, труд... Такой же яркий, интересный, требующий полной душевной отдачи, как и труд хлебороба, токаря, врача... Мне хочется рассказать только о некоторых «мелочах». О тех «мелочах», без которых невозможна ни одна роль, ни одно актерское перевоплоще-

Как-то мне довелось быть за кулисами перед началом нин' актрисы, во взволнован- и в антракте спектакля «На ной высоте ее голоса. Сколь- рассвете». Зритель в этом ко труда стоит за удачно спектакле видел Марину— найденной интонацией! то наивную гимназистку, то то наивную гимназистку, то Вот она-то гордая, сме- властную невесту генерала, лая, то трепетно-бессильная в то смелую подпольщицу, своем чувстве к Грицю (пье- волновался, грустил, любил са Старицкого «Ой не ходи, вместе с ней. А Марина Грицю, тай на вечорницю») после каждого выхода бы--Татьяна Авдиенко смогла стро, в течение считанных найти наиболее выпуклые секунд, успевала пять раз краски, чтобы оттенить са- переменить костюм, пять раз мобытную, мятущуюся нату- парикмахер Евгения Васильру Маруси. Замечательно евна Салова меняла прическу актрисы, а она в это му, что очень удачно, в время обсуждала с более едином ключе, понимают опытной Т. Кужель, как луч-судьбу Маруси и партнеры ше провести мизансцену с

Для Тани это было уже делом обычным. Но за всем

А если к этому прибавить, Марусю сегодня играла ее что до спектакля молодая мать» (он с Оксаной Андре- актриса репетировала роль «Пошилися в в этой пьесе), чувствуется: дурні», который скоро это не просто воспоминание, выйдет на сцену, что она несколько раз пела - повтоактриса не забыла традиций ряла коварное место в дуэге семьи... Сматросом Иваном Кашу-Наибольшая удача Т. Ав- бой, где звучит верхнее «сн» дпенко — роль Марины в — то станет понятно: каждая минута была полна вы-

Таня Авдиенко никогда не надеется на свои природ-Успех в пьесе «На ные данные, на хороший голос, на абсолютное зна-

Как любой актер, как люву, занятому в этом чудес- бой человек, она знает: талант — это прежде всего

Л. ПЕСОЧНИКОВА.

НА СНИМКЕ: Т. АВДИЕНКО

Фото В. Жуновского.